

## خارج از گود

## سندروم مدیران بی‌قرار در فوتبال



**بخش ورزش**– فوتبال ایران نوزو پرماجرایی را پشت سر گذاشت. این‌بار به خاطر هجوم کرونا، فوتبال تعطیل بود، ما حواشی فوتبال تعطیلی سرش نمی‌شود. درست مثل آن دسته از شهروندانی که اعتقادی به کرونا نداشتند و تحت تأثیر سیاست‌گذاری‌های چندگانه و سردرگمی ناشی از آن، قرنطینه را شکستند و ناخواسته ناقل ویروس شدند، حواشی فوتبال بی قواعد تعطیلی را زیر پا گذاشت و این حاشیه بود که از در و دیوار می‌بارید.

گذشته از ماجرای ابتلای فتح‌الله زاده به بیماری کرونا که اولش می‌گفت مبتلا به کرونا نیستم و بعدش اعتراف کرد کرونا را شکست داده و ابتلای دکتر ستوده، میثم باثو و جمعی از فوتبالی‌ها به این ویروس، شاهد سندروم مدیران بی‌قرار هم در فوتبال ایران بودیم. در فدراسیونی که تعطیل است و هیچ فعالیتی ندارد و باید فعلا اساسنامه‌اش را اصلاح کند، ناگهان دبیرکل عوض شد! تغییر دبیر کل که معلوم شد بدون اطلاع برخی اعضای هیئت رئیسه بوده، با شیطنت خبرچین‌های همیشه در صحنه خیلی زود به اطلاع فیفا و **AFC** رسید تا خیلی‌ها با تعجب از خودشان بپرسند واقعا الان چه اجباری به تغییر دبیرکل بود؟

در استقلال هم احمد سعادت‌مند مدیرعامل شد، آن هم بدون اطلاع برخی اعضای هیئت مدیره و در واکنش به این انتخاب،

خلیل‌زاده اولش استعفا کرد و بعد برگشت، موسوی قهر کرد و منزوی هم گفت می‌خواهم بروم!

البته در پرسپولیس هم با حرف‌های حمیداوی مالک شهر‌خودرو که از بدقولی و بدحسابی مجموعه سرخ شاکی است، معلوم شد چیزی نزدیک به ۱۷ میلیارد تومان برای انتقال یحیی گل‌محمدی از مشهد به تهران تعهد مالی به اسم مبلغ قرارداد، مبلغ رضایت‌نامه، تضمین پرداخت مبلغ رضایت‌نامه و… ایجاد شده است تا بی‌قراری را در پرسپولیس هم به شکل دیگری ببینیم. در سریال نروروزی پایتخت، سندروم دست‌های بی‌قرار حسابی گل کرد و باعث شوخی‌های فراوان در فضای مجازی شد، اما کاش سیروس مقدم با این سندروم مدیران بی‌قرار هم که به جان فوتبال ایران افتاده‌اند و با تصمیم‌های عجیب‌شان فوتبال ما را از این که هست، آشفته‌تر کرده‌اند، شوخی می‌کرد تا شاید دوستان از این تصمیم‌های عجیب‌شان دست برمی‌داشتند.

**بخش ورزش**– این روزها برای تمام علاقمندان به فوتبال روزهای عجیبی به شمار می‌رود و برای مربیان و بازیکنان فوتبال هم غیر از این نیست، اما امیر قلعه‌نویی که همچنان با کسب ۵ عنوان قهرمانی با استقلال و سپاهان به عنوان پرافتخارترین مربی فوتبال ایران شناخته می‌شود و سال گذشته در رنکینگ بین‌المللی مربیان عنوان بهترین مربی ایران را کسب کرد، می‌گوید باید خودمان را با این شرایط وفق بدهیم و از این اتفاقی که گریبان جهان را گرفته، درس عبرت بگیریم و بر برخی از کارهایمان تجدید نظر کنیم.

از امیر قلعه‌نویی پرسیدیم که این روزهای عجیب را چطور سپری می‌کند. او در پاسخ به این سوال بیان کرد: «بالاخره فکر می‌کنم نزدیک ۴۱ سال است که در ورزش هستم. تجربه این شرایط خیلی سخت است. ما هم با شرایط خودمان را هماهنگ می‌کنیم. تاسف بیشتر به خاطر هوموطنانمان است و یک سری که مبتلا شده‌اند و یک عده هم متأسفانه جان‌شان را از دست دادند که به آنها تسلیت می‌گویم. خب ما هم با پل‌تکلیفی جلو می‌رویم. جا دارد از کادر پزشکی نهایت تشکر را داشته باشیم. یعنی هر فردی که با این مشکل و معضل سر و کار دارد و ایثار می‌کند. مردم خیری که کمک می‌کنند و اقا‌عا تک تک آنها تشکر می‌کنیم.» از سرمربی سپاهان در رابطه با فوت ایرج قلیچ‌خانی که یکی از مربیان بزرگ فوتبال ایران در سال های گذشته بوده، سوال کردیم که او با افسوس به مرگ این پیشکسوت که در آستانه شروع سال جدید رخ داد، واکنش نشان داد و اضافه کرد:«من خدمت شما عرض کنم که متأسفانه اخلاق مداری در مملکت ما از بین رفته است. به خاطر سه خاطره امتیاز دست به چه کارهایی که نمی‌زنند. اخلاق و معرفت در فوتبال ما ۲۰ سالی است که از بین رفته است. نسل گذشته رعایت می‌کردند و به بزرگترها احترام می‌گذاشتند و پیشکسوتان را فراموش نمی‌کردند ولی ۲۰ سال است که این ارزش‌ها از بین رفته است. ایرج خان قلیچ‌خانی زحمات زیادی برای فوتبال ما کشید ولی این

## {ورزشی}

### قلعه‌نویی:

# سه بار از پرسپولیس پیشنهاد داشتم

دو سه سال اخیر چه رفتاری با او شد؟ البته برای بقیه پیشکسوتان هم غیر از این نبوده است. خدا او را بیمارزده این راهی است که همه باید برویم.» قلعه‌نویی در رابطه با شرایط تیمش و اینکه خیرهایی مبنی بر مبتلا شدن چند بازیکن این تیم به کرونا منتشر شده بود، توضیح داد: «ما کار خوبی که کردیم این بود که تیم را در همان زمان قرنطینه کردیم. خدا را شکر هیچ مشکلی هم وجود نداشت. این خیرها هم برای زمانی بود که بازیکنان به تعطیلات رفته بودند و مثلا سجاد شهباززاده پیش برادرش در تهران رفته بود که سخت سرما خورده بود. خدا را شکر ولی مشکلی نبود و باید از کادر پزشکی تیم نهایت تشکر را داشته باشیم. ما در شرایط ایمن هم تمرین می‌کردیم و رختکن‌ها و تمام امکاناتی که مورد استفاده قرار می‌گرفت، به خوبی و با دقت ضدعفونی می‌شدند. در واقع ترس ما این بود که بازیکنان به شهرهایشان بروند و برایشان مشکلی پیش بیاید.» سرمربی سپاهان در مورد چگونگی زیر نظر گرفتن بازیکنانش در این روزها عنوان کرد:«الان در گروه واتس آپی که برای تیم است، شرایط را زیر نظر داریم. همکاران من و آنالیزورهای تیم، تمریناتی ۵۰ دقیقه‌ای برای بازیکنان در طول روز در نظر گرفته‌اند و هر روز گزارش می‌دهند و من در جریان کارهایی که انجام می‌شود، قرار می‌گیرم.» قلعه‌نویی در مورد تویبح شدن توسط هیئت مدیره باشگاه سپاهان که البته توسط نیکفر سرپرست باشگاه تکذیب شد و همینطور این موضوع که تمدید قرارداد او به نتایج از تباطؤ داده شده است، به جملات کوتاهی اکتفا کرد و گفت:«در مورد حرفی که آقای نیکفر زده که باید از خودشان بپرسید و در مورد ماجرای تویبح هم همان‌طور که خودتان گفتید، آقای نیکفر تکذیب کرده‌اند و همچنین چیزی نبوده است. شما روحيات من را می‌دانید و چنین چیزی وجود نداشته است.» سوال بعدی از امیر قلعه‌نویی در رابطه با پیشنهاد پرسپولیس‌ی‌ها بود که می‌توانست یک انتقال تاریخی را در فوتبال ایران رقم بزند. سرمربی پیشین استقلال با اشاره

### با رویکرد مسئولیت اجتماعی

## هیئت نجات غریق و غواصی استان گیلان اقدام به تولید ماسک رایگان کرد

و هیات نجات غریق و غواصی گیلان با سرپرستی و مدیریت دلسوزانه آقای مهرداد مهرگان نقشه خود را جهت رفع مشکلات جامعه ایفاء نمایند.

روابط عمومی هیات در این رابطه تصریح کرد: دکتر ایلخان نوری رئیس فدراسیون نجات غریق و غواصی ایران از سرهنگ مهرداد مهرگان سرپرست هیات نجات غریق و غواصی استان گیلان به بخاطر تولید و توزیع رایگان ماسک بهداشتی تقدیر و تشکر کرد و این اقدام را حرکتی ارزنده در راستای مسوولیت اجتماعی هیات و جامعه ورزشی کشور دانست.

به گفته وی با آمدن مهرداد مهرگان در هیات نجات غریق گیلان برنامه های بسیار زیر بنایی در زمینه برگزاری کلاس های آموزشی و توانمند سازی ناچیان غریق و غواصی برگزار شد و در آینده ای نزدیک این هیات به چشم انداز و افق روشنی در زمینه نجات غریق و غواصی دست خواهد یافت .

مهرداد مهرگان سرپرست این هیات با تاکید بر اینکه جامعه ورزش گیلان همواره در مسائل و مشکلات اجتماعی مسئولیت پذیر بوده از مردم در خواست کرد: امروز جامعه درمانی استان و کشور بیش از همه طیف های جامعه در معرض این ویروس خطرناک است و این بحران بیش از هر قشر دیگر متوجه این عزیزان است و لذا با کاستن فشار های روحی از دوش این فرشتگان که حتی برخی از آنان در کشور جانشان را برای نجات جامعه از دست داده‌ اند ، به توصیه های پزشکی

توجه کنیم و تلاش کنیم تا ریشه کن کردن این ویروس و پراکنر در خانه بمانیم.



فعالیت های خیرخواهانه و انسان دوستانه ی خود جهت مبارزه با ویروس کرونا ادامه دهد و این مسوولیت اجتماعی که اکنون بر عهده همه تشکل های مردم نهاد است

**آگهی تغییرات شرکت گیلک سازه نوید شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۹۱۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۹۹۷۹۸۷**
به استناد صور تجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۱۲
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان عبدالله نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۲۱۹۷۴۱ و محمد نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۲۳۸۶۲۵۷ و مصطفی نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۹۴۶۹۱۰
۲- موسسه حسابرسی امین حسابرس اقق به شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۰۸۳۶۰ به سمت بازرس اصلی و آقای ظاهر تقوی ارجمستان به شماره ملی۱۴۶۳۲۴۴۷۶۷
بسمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند.
۳- روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۹۶۶)**

**آگهی تغییرات شرکت گیلک سازه نوید شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۹۱۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۹۹۷۹۸۷**
به استناد صور تجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۱۲
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقایان عبدالله نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۲۱۹۷۴۱
بسمت رئیس هیئت مدیره و محمد نوید طالعی به شماره ملی ۶۵۳۹۳۸۶۲۵۷
بسمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای علی حاجی احمدی فومنی به شماره ملی ۲۶۸۰۰۶۰۹۱۱
به عنوان مدیر عامل برای مدت دو سال تعیین شدند.
۲- با کلیه اوراق واسناد تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها و نامه های اداری و غیره با امضای منفرد آقای عبدالله نوید طالعی رئیس هیئت مدیره و در غیاب ایشان با امضای منفرد آقای محمد نوید طالعی نایب رئیس هیئت مدیره همراه مهر شرکت معتبر است.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۹۶۷)**

**آگهی تغییرات شرکت سینا سفر آستارا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۱۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۷۸۹۹۶۸**
به استناد صور تجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۱۰
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضای هیات مدیره برای مدت دو سال به شرح ذیل انتخاب شدند.
آقای رضا اشرفی اشلقی بشماره ملی ۲۶۱۹۶۸۸۹۸ و آقای میلاد اشرفی اشلقی بشماره ملی ۲۶۱۹۹۱۶۴۳۷ و آقای سالار اشرفی اشلقی بشماره ملی ۲۶۱۰۰۴۶۳۴۴
۲- خانم مهسا محمدرضائی به کدملی ۲۶۱۰۱۰۹۳۹۳ به سمت بازرس اصلی و خانم آدینا راست خدیو بشماره ملی ۲۶۱۹۷۰۴۵۵۳ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز برای درج آگهی های شرکت انتخاب شد.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۹۷۴)**

**آگهی تغییرات شرکت سینا سفر آستارا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۱۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۷۸۹۹۶۸**
به استناد صور تجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۱۰
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- رضا اشرفی اشلقی بشماره ملی ۲۶۱۹۶۸۸۹۸ به سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره و آقای میلاد اشرفی اشلقی بشماره ملی ۲۶۱۹۹۱۶۴۳۷ به سمت رئیس هیات مدیره و آقای سالار اشرفی اشلقی بشماره ملی ۲۶۱۰۰۴۶۳۴۴ به سمت نایب رئیس هیات مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادها و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری شرکت با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۹۷۵)**

**آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص پیام سروش گیلان**
تاسیس شرکت سهامی خاص پیام سروش گیلان در تاریخ ۱۳۹۹/۰۱/۰۹ به شماره ثبت ۲۲۲۶۸ به شناسه ملی ۶۰۲۹۵-۱۴۰۰۹ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: انجام کلیه امور بازرگانی و بازار یابی غیر شبکه ای و غیر هرمی وتوزیع صادرات و واردات و ترخیص کلیه کالا‌های مورد نیاز واحد های صنعتی و تولیدی و بازرگانی در صورت نیاز با اخذ مجوز از سازمانهای مربوطه درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله فرهنگ (الحی عراق)، میدان فرهنگ ، خیابان آزادگان ، پلاک -۱۳۷ ، طبقه همکف کدپستی ۴۱۸۸۶۱۵۳۳۹
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۳۵۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۶۸۱۸۷۷ مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۰۳ نزد بانک تجارت شعبه صدا و سیمای رشت با کد ۸۰۵۰ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

اعضا هیئت مدیره
خانم ماهرخ پیرنزی خواه به شماره ملی ۱۴۶۱۰۳۵۰۱۵ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای سید حامد کاسی پورازبری به شماره ملی ۲۶۶۸۰۵۹۵۶۹ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای سید حمید کاسی پورازبری به شماره ملی ۲۶۶۹۳۱۵۴۵۳ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق واسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری و امضاء آقای سید حامد کاسی پور ازبری همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
بازرسان
آقای محرمعلی صالحی به شماره ملی ۲۵۹۲۱۷۰۴۴۸ به سمت بازرس اصلی
به مدت یک سال مالی
آقای علی مهروی لاسکی به شماره ملی ۲۶۵۹۵۸۸۸۳۱ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
مبلغ ۳۵۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۵۵/۸۰۵۰/۷۷ مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۲۰ نزد بانک بانک تجارت شعبه صدا و سیمای رشت با کد ۸۰۵۰ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۹۸۷)**

**آگهی تغییرات شرکت تولیدی امین صوت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۵۷۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۵۹۷۱۹**
به استناد صور تجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۰۳
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضای هیئت مدیره ۲/۱۲/۳۰ ۱۴۰۰ به قرار زیر انتخاب شدند:
آقای احمد راستی فر به شماره ملی ۵۱۸۸۸۴۰۶۷۷ و آقای امین راستی فر به شماره ملی ۵۱۸۹۹۰۶۶۰۴ و آقای عماد راستی فر به شماره ملی ۲۵۸۰۰۵۸۹۲۳
۲- آقای محمد علی ابراهیمی عیسرانی به شماره ملی ۵۱۸۹۱۸۷۹۳۴ به عنوان بازرس اصلی و آقای محمد عبیدی به شماره ملی ۵۱۸۹۶۵۰۲۹۱ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین شد.
۴- ترانزانه و حساب سود و زیان شرکت در سال ۹۷ مورد تصویب قرار گرفت.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۴۴۴)**

**آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود مهندسی فر تاک صنعت کاسپین**

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود مهندسی فر تاک صنعت کاسپین در تاریخ ۱۳۹۹/۰۱/۰۹ به شماره ثبت ۲۲۲۶۹ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۰۶۰۳۴۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: طراحی و بازرطراحی، فروش، تعمیر، نصب و اجرای سیستم های تهویه مطبوع اعم از اسپیلیت ، داکت اسپیلیت ،انواع چیلر و هواساز و غیره، طراحی و بازرطراحی ، فروش ، تعمیر، نصب و اجرای تاسیسات ساختمانی و صنعتی اعم از موتورخانه، شوفاژ،خانه،انواع دیگ ها ، بویلرها و لوله کشی آب مصرفی و فاضلاب ، اجرا تاسیسات برقی ساختمان اعم از لوله کشی برق ، تعمیرات و نگهداری ، نصب و فروش و اجرای لوازمات مربوط به برق ساختمان ، هوشمندسازی ، اجرای ابنیه ساختمان اعم از گچ کاری ، سفید کاری، نازک کاری ، کناف کاری (در صورت لزوم پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح) درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله حاجی آباد(بانک ملی) ، خیابان امام خمینی ، بن بست ( فائق ) ، پلاک ۲۴۱ ، طبقه اول ، واحد ۳ کدپستی ۴۱۲۶۹۴۳۸۱۵
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
آقای امیررضا موسوی به شماره ملی ۰۰۱۷۳۳۱۳۱۵ دارنده ۱۰۰۰۰۰۰۰ سهم الشرکه
آقای رضا غریبعلی به شماره ملی ۰۰۶۶۹۷۹۱۰۲ دارنده ۱۰۰۰۰۰۰۰ سهم الشرکه
آقای مهدی رضضانی پیردهی به شماره ملی ۲۵۸۰۷۵۸۰۵۴ دارنده ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره
آقای امیررضا موسوی به شماره ملی ۰۰۱۷۳۳۱۳۱۵ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای رضا غریبعلی به شماره ملی ۰۰۶۶۹۷۹۱۰۲ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای مهدی رضضانی پیردهی به شماره ملی ۲۵۸۰۷۵۸۰۵۴ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی با امضا مشترک مدیرعامل و نائب رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء منفرد مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۹۸۹)**

**آگهی تغییرات شرکت تولیدی امین صوت شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۵۷۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۵۹۷۱۹**
به استناد صور تجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۰۳
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار زیر می باشد:
آقای امین راستی فر به شماره ملی ۵۱۸۹۹۰۶۶۰۴ به سمت رئیس هیئت مدیره آقای احمد راستی فر به شماره ملی ۵۱۸۸۸۴۰۶۷۷ به سمت مدیرعامل آقای عماد راستی فر به شماره ملی ۵۲۸۰۰۵۸۹۲۳ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره
۲- اعضاء کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور مالی اعم از چک ، سفته ، برات و عقد عقود اسلامی و قراردادها و سایر نامه های عادی ، اداری و رسمی با امضای مشترک امین راستی فر رئیس هیئت مدیره و احمد راستی فر مدیرعامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار میباشد.
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان (۸۰۸۴۴۳)**